
A különböző naplószámok módosítása 2023-ra 

 
Ixnet 
 

Háziorvosoknak 

Nincs teendő. Az összes naplószám automatikusan átáll év váltáskor. 

Labor rendszer esetén 

Az évváltást követően sincs elvégzendő feladat a naplószámok, sorszámok tekintetében. A rendszer 

automatikusan átállítja az ambuláns naplószámot 1-re, a napi sorszám pedig természetesen 

továbbra is naponta újraindul, követve és megtartva az esetleges sorszámot illető beállításokat. 

Járóbeteg és magánorvosi (ambuláns) rendszer esetén 

2023 első munkanapján már az automatikusan 1-re átálló ambuláns, fogász és táppénzes 

naplószámokkal kell kezdeni a munkát. Semmi teendő nincs, mert a Ixnet program automatikusan 

átállítja a naplószámot minden szükséges helyen 1-re.  

Fontos figyelni kell azoknak a szakrendelőknek, akik ugyan azzal a 9 jegyű kóddal jelentenek, de 

különböző kötetszámokat használtak a 2022 -es évben. Azoknak a 2023 első ellátása előtt fel kell 

venni a programba egy 2023 re szóló ugyan olyan kötetűt, mint a 2022 évben. 

Ezt az Ixnetet indítva a gazda felhasználóval belépve az ambuláns szervezethez a 

Karbantartás/Egyéb/Naplószám Törzsszám karbantartás menüben tudják megtenni. 

 



visual Ixdoki 
 
Minden naplószám automatikusan beállításra kerül. Nincs szükség az év eleji táppénzes naplószám 

kézi átállítására sem, mert az első táppénz felvételénél automatikusan generálódik a naplószám 

2023-ra. Ha szükség van az előző évi, vagy a 2023-as naplószámok karbantartására, utólagos 

táppénzek felvételéhez, a ’Karbantartás – Kezelés, költség, anyag – Naplószám karbantartása ’ 

menüpontban továbbra is megtehető, a ’Karb.’ nyomógombra kattintva ezek megjelennek, és 

módosíthatók a naplószámok. 

 

 
visual Ixamb 
 

2023 első munkanapján már az automatikusan 1-re átálló ambuláns, fogász és táppénzes 

naplószámokkal kell kezdeni a munkát. Semmi teendő nincs, mert a visual Ixamb program 

automatikusan átállítja a naplószámot minden szükséges helyen 1-re. A 2023-es év kezdetén a 

program megvizsgálja a 2022-es létező naplószámokat, és azoknak létrehozza a 2023-es párját, 1-

es naplószámmal. 

 


